

Парк усадьбы Онег

Местонахождение: Новгородская область, 7 км от деревни Захарьино или 30 км от Великого Новгорода.

Группа в сети Internet <https://vk.com/public217620673>



В XIX веке имение принадлежало деду С.В. Рахманинова, потом его родителям. Долгое время считалось, что здесь родился композитор, однако сейчас документально доказано, что родина Рахманинова – деревня Семеново Старорусского района. Но именно в Онеге прошло детство композитора. Более

того, именно здесь маленький мальчик Серёжа начал заниматься музыкой.

Усадьба после революции была национализирована, в ней расположился пионерский лагерь.

В годы фашистской оккупации здесь действовала школа переподготовки немецких летчиков, что и определило трагическую судьбу Онега. В 1944 году в ходе ожесточенных боев имение подверглось сокрушительной бомбардировке, уничтожившей все постройки.



Онег – историческое наследие земли Новгородской, до сих пор остающееся неизвестным и малоисследованным. Несмотря на труднодоступность, Онежский парк является местом притяжения всех интересующихся новгородской историей, жизнью и творчеством Сергея Рахманинова. На импровизированной сцене под открытым небом проходят концерты.

